



Областная Газета

четверг,
21 ноября / 2024

№ 262 (10073)

ЭКОЛОГИЯ

Природное достояние Среднего Урала

стр. III-VI →

Многодетные чемпионы

В Свердловской области подведены итоги регионального конкурса «Семья года»

Вчера в культурно-досуговом центре «Дружба» были названы победители областного конкурса «Семья года-2024». Финалистами этого года стали 12 семей, десять из которых – многодетные. Всего на конкурс, выполняющий цели и задачи нацпроекта «Демография», подали заявки более 60 семей из всех муниципалитетов региона. В итоге первое место присуждено семье ГРИДНЕВЫХ из Екатеринбурга.

– 2024 год объявлен Президентом России Годом семьи, и это не удивляет, ведь именно на традиционных и семейных ценностях держится государство. Благодаря целенаправленным действиям губернатора и правительства области в нашем регионе сформирована целостная система поддержки материнства, а также семей с детьми, направленная на повышение уровня их благополучия, благосостояния и общественного признания, – обратился к финалистам заместитель губернатора Свердловской области **Павел Креков**.

све.рф

Подробнее о победителях конкурса читайте в ближайших номерах «ОГ» и на сайте облгазета.рф



Победители конкурса – Сергей и Евгения Гридневы – воспитывают четырех дочерей



> 87 000

голосов отдали свердловчане за номинантов на статус «Достояние Среднего Урала»

Принять участие в опросе можно до 1 декабря на платформе обратной связи портала «Госуслуги». На данный момент в топ-5 лидеров входят мотоцикл «Урал» (10 655 голосов), музейный комплекс УГМК (9 910 голосов), сказы П.П. Бажова (9 403 голоса), природный парк «Оленьи ручьи» (9 398 голосов), музейный комплекс «Северская домна» (9 090 голосов). В текущем году на конкурс были поданы 107 заявок.

10 миллионов рублей

получит город Заречный за победу в одной из номинаций Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» 2024 года

Диплом и федеральный грант свердловскому муниципалитету присужден за призовое место в проекте «Модернизация городского хозяйства посредством внедрения цифровых технологий и платформенных решений (Умный город)». Всего в этом году определены 50 призовых мест в пяти номинациях.

облгазета.рф →

«Работа идет ритмично, процессы отлажены»

Евгений Куйвашев дал установки по реализации нацпроектов в Свердловской области

Максим НАЧИНОВ

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ дал установки по выполнению работ на объектах, строящихся и модернизирующихся в рамках реализации национальных проектов. Речь об этом шла 20 ноября на совместном заседании Координационного совещания по обеспечению правопорядка и Совета общественной безопасности.

– Работа идет ритмично, процессы отлажены, заявленные цели и результаты достигаются преимущественно в установленные сроки. Чтобы не допустить возникновения рисков отставания от целевых параметров, необходимо усилить контроль за своевременностью и качеством выполняемых работ в рамках проектов. Причем сделать это надо на всех уровнях: от местных администраций, ответственных министерств и ведомств, до надзорных органов, – сказал Евгений Куйвашев.

Свердловская область участвует в реализации 47 региональных проектов в рамках 13 национальных проектов. В этом году на выполнение работ по ним предусмотрено более 35 миллиардов рублей.

Напомним, в феврале этого года Президент России **Владимир Путин**, выступая с посланием Федеральному Собранию, анонсировал запуск новых национальных проектов: «Семья», «Продолжительная и активная жизнь», «Молодежь

России», «Экономика данных» и «Кадры». Они позволят достичь долгосрочных национальных целей развития, отметил глава государства. Утверждение паспортов новых нацпроектов ожидается в декабре 2024 года, затем с субъектами РФ будут заключены соответствующие соглашения, и с января 2025 года в Свердловской области начнется реализация национальных проектов.

